

## ПАМЯТИ А. А. БАХРУШИНА

**Г**ОСУДАРСТВЕННЫЙ театральный музей имени Бахрушина пользуется большой популярностью среди москвичей. Его посещают работники театров, учащиеся специальных учебных заведений, любители сценического искусства, участники художественной самодеятельности.

В 1894 году А. А. Бахрушин — крупный знаток и энтузиаст театрального искусства — впервые сделал доступными для обозрения широкой публики собранные им редкостные экспонаты, характеризующие творчество выдающихся русских актеров и драматургов. После Великого Октября созданный им музей стал государственным, а А. А. Бахрушин назначен его пожизненным директором.

Сегодня состоится расширенное заседание Ученого совета, посвященное 30-летию со дня смерти основателя музея Алексея Александровича Бахрушина и 65-летию со дня основания этого замечательного научного учреждения в области театрального искусства.

На заседании выступят заслуженные деятели искусств РСФСР профессора В. Филиппов и П. Марков, а также сын основателя музея Ю. Бахрушин.